

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921

III. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM.

VASÁRNAP, JANUÁR 9

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50.— K Félévre . . 220.— K
Negyedévre 110.— K Egész évre 440.— K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) a városi bérházban.

A tőzsde.

Budapest, jan. 8. A tegnapi tőzsdei magánforgalomban a hangulat bizakodó volt, de fizetőkés igen kevés történt. A valuta piacon az irányzat tartózkodó, a forgalom jelentéktelen volt.

Előfordult kötések a következők: dollár 582, márká 820, lei 719, sokol 6'68, dinár 14'30.

Dr. Baltazár Dezső politikai programja

Budapest, január 8. Baltazár Dezső politikai programját ismertette a fővárosi sajtó s a függetlenségi nagy magyar párt eszméje egyre szélesebb körben kelt élénk viszhangot.

Bizonyos, hogy dr. Baltazár Dezső komoly, mélyreható politikai felfogása éreztetni fogja hatását a közeljövő politikai kibontakozásánál. Dr. Baltazár Dezső püspök realitás politikát hirdet épen úgy, mint azok a nagy súlyú politikusok, akik a jelen helyzetétől mindig tartózkodtak.

Áttutázó közönség és utról hazatértek figyelmébe.

Felhívjuk azokat a Debreczenen áttutázó egyéneket, továbbá azokat a debreczeni lakosokat, akik idegen községből január hó elseje óta tértek haza, hogy amennyiben még meg nem számláltattak volna, összeírásuk végett a közlélmelési ügyosztálynál (Piac-u. 9. sz.) jelentkezzenek.

Népszámláló bizottság.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

A ref. egyház presbyteriuma szerdán d. u. gyűlést tart. Dr. Kardos Albert eiőléptetése. A kormányzó ő főméltósága 1920 december 4-én kelt elhatározásával kinevezte dr. Kardos Albert áll. realisk. igazgatót a VI. fizetési osztályba, a rangsorozás szempontjából 1919 január 1-én kezdődő hatállyal.

Előadás Ipari kérdésekről. A Baross Szövetség rendezésében dr. Varga Lajos, kinek tartalmas előadásai a közönség a mult esztendőben is sok ismeretet szerzett, f. hó 12-én, d. u. 6 órakor a Városháza kis tanács-termében előadást tart. Beszélni fog az iparról, mint a kultura uttörőjéről, az ipari termelés megszervezéséről, a házi és kisipar élet és versenyképessé tételeiről, a magyar gyáripár megeremteléséről, ipari telepítéséről. Az előadásra, amely díjtalan, mindenkit szívesen meghív a Baross Szövetség.

A debreczeni főispánság kérdése.

Budapest, január 8. A debreczeni főispánság kérdése állandóan foglalkoztatja a fővárosi sajtót. Több lap azt írja, hogy Hubert Ottó főispán távozása befejezett dolog s Debreczen város főispáni teendőinek ideiglenes ellátásával Szomjas Gusztávot, Hajdúvármegye főispánját bízzák meg.

Az Egyetértés budapesti szerkesztősége úgy értesül, hogy ille-

tékes körökben teljesen tisztában vannak azzal, hogy a debreczeni főispáni állás kérdése gyökeres rendezésre szorul s ennek belátását ma már semmiféle forszírozott hangulatkeltéssel befolyásolni nem lehet. Irányadó tényezők azt akarják, hogy Debreczenben végre nyugalom legyen s ezért olyan megoldást keresnek, amely minden irányban kielégítő legyen.

Orbók Attila nyilatkozata a sajtóról.

Budapest, január 8. Politikai körökben nagy megütközést keltett a kabinetnek az a döntése, hogy a miniszterek nem adnak több interjút a sajtónak. Egy újságíró kérdést intézett ez ügyben Orbók Attila nemzetgyűlési képviselőhöz, aki a következő nyilatkozatot tette:

— Tény az, hogy nem hagyjuk annyiban a dolgot és erélyes akciót kezdünk a kormány elhatározása ellen. A minisztereknek jelentős és közérdekű kérdésekben mindenkor tájékoztatni kell a sajtót. Ez ma még sokkal kívánatosabb és szükségesebb, mint bármikor, mert a parlament szünetelése miatt gombamód teremnek rémhírek.

A legképtelenebb dolgokról feccsengnek az emberek. Miután a

parlament szünetel, a sajtóra hárul a feladat, hogy tájékoztassa a közönséget. A parlamentet is azért akartuk összehívni, hogy meg legyen a nyilvános ellenőrzés. De józan ésszel fel sem lehet fogni, hogy kormányozhat egy politikai sajtó nélkül egy modern államban. Sajtó nélkül nem lehet politikát csinálni. A kormány példát vehetne a külföldtől, ahol a legteljesebb mértékben érvényesül a sajtó és a politika együttműködése, annyira, hogy a legtöbb államban a hírlapírók közül kerülnek ki a legkiválóbb államférfiak. Ha az ebben a kérdésben összehívandó értekezlet nem vezetne eredményre, úgy feltétlenül össze fogjuk hívni a nemzetgyűlést.

Szenzációs vig-délutánok.

A Kálvinisták Templomegyesülete javára.

Az Egyetértés vázlatosan már beszámolt arról a nagyszabású programról, amelyet a Kálvinisták Templomegyesülete állított össze. Felölel ez gyönyörű történelmi matinéket, érdekes előadásokat a spiritizmusról, csodaszép klasszikus színházi délutánokat, nemesen szórakoztató ének- és zene-estéket és — végső, de talán nem utolsó — két vig-délutánt.

E nagyszerű, mindenkit megkapó programnak a keresztültelte lázas ambícióval kezdődött meg az egész vonalon. Fráter Erzsébet, a jótékony hangversenyek szakosztályának agilis elnöknője, a februárra tervezett színházi délutánok ügyét vette a kezébe s minden jel arra vall, hogy Fráter Erzsébet ezekkel az előadá-

sokkal fogja feltenni eddigi nagy-sikereire a legfényesebb koronát. Sass Bélánéval, a Kálvinisták Templomegyesületének elnök-nőjével, együtt, most kéri föl a szereplők díszes gardáját. Most a Kálvinista társadalom szeretetteljes megmozdulásáról van szó, hogyne látná ezt szívesen mindenki a Kálvinista Rómában!

A támogatásnak már is gyönyörű megnyilatkozásairól számolhatunk be. A januári programba van fölve két vig-délután. Az egyik pontosan január 20-dikára, a másik 27-ére van tervezve, délután 5 órától 7 óráig. Ez az időpont kipróbáltan alkalmas, mert ekkor már mindenki ráér a szórakozásra. A két vig-délután előkészítő munkálatai már megindultak s eddig már biztosítva van ennek helyeül a Víg-színház, amelynek agilis igazgatója: dr. Márffy Károly minden jövedelemről lemondott a Kálvinisták Templomegyesületére tekintettel éppen úgy, mint ahogy Kardoss Géza is megtette a Csokonai színházban ter-

vezett színházi délutánokkal kapcsolatban. Továbbá följánlották a rendező-bizottságnak, hogy a vig délutánokra minden nyomtatványt díjmentesen készítenek el. Az eddig kombinációba vett művészberek közül már többen kijelentették, hogy honoráriumra nem reflektálnak s a legkészségebben vállalják a nekik szánt feladatokat. Így aztán el lehet érni előreláthatólag azt, hogy a vig-délutánok olcsó és kitűnő szórakozást is nyújtsanak.

A műsor csupa meglepetés lesz! Ennek megbeszélése végett felkerjük Kardoss Géza és dr. Márffy Károly színigazgató urakat, hogy ma, vasárnap déli 12 órakor a Színházi Figaró szalonjában megjelenjen kegyeskedjenek.

Minden jel arra vall, hogy a debreczeni közönségnek szenzációsan nagyszerű vig-délutánokra nyílik kilátása.

Vámpolitikai hírek. A debreczeni kereskedelmi és iparkamara az érdekeltség figyelmébe ajánlja a következőket. A hivatalos lap december 31-iki (300) számában két vámpolitikailag fontos rendelet jelent meg, amely a behozatali vámok összegét számos esetben megváltoztatja. Az egyik rendelet (10,880—1920. M. E.) megszünteti a Romániával, Oroszországgal, Belgiummal, Olaszországgal és Szerbiával kötött kereskedelmi szerződéseket s az ezekben foglalt vámtarifákat is (a szerződéses vámtételeket). A másik rendelet (10,900—1920. M. E.) Németországgal az új ideiglenes gazdasági egyezményt lépteti életbe, ennek következtében megszűnik a volt monarchia és Németország között fennálló kereskedelmi szerződés s az abban foglalt vámtarifa érvénye is. A két rendelet lényege tehát a vámfizetés szempontjából az, hogy megszűnt minden vámtarifa szerződésünk, a Svájccal kötött tarifa szerződésünket kivéve. Németországgal is nem tarifa szerződésünk, hanem csupán kedvezményes megállapodásunk van, Ennélfogva a külföldről érkező áruk után az esetek nagy többségében nem mint eddig a szerződéses, hanem az autonóm vámokat kell majd fizetni, ha az illető árucikk vámjá a svájci tarifaszerződésben mérsékelve van. Természetesen ez a mérséklés is csupán azokkal az államokkal szemben érvényesül, melyekkel legnagyobb kedvezményes megállapodásunk van, így például Németországgal, Bulgáriával, legújabbban Ausztriával, némely volt semleges állammal stb. Ez a vámhelyzet azonban a békeszerződés tényleges életbeléptetése után ismét változást fog szenvedni, mert akkor hat hónapon át a volt ellenséges államok áru után sem szedhetünk magasabb vámot, mint a volt tarifa legkedvezőbb vámtételei. Végül függetlenül a szerződéses vámpolitikától a közel jövőben várható a vámfelpéz (aranyfizetési pótlék) lényeges felemelése, de nem egyformán egész vonalon, hanem mint a kormány ismeretes javaslata tervezte, úgy, hogy a termelés szempontjából fontos cikkek után igen alacsony, viszont a fűnyűzési cikkek után igen magas felpenzt kell majd fizetni, míg az általános felpenz előreláthatólag szintén magasabb lesz, mint a mai (1900 %).

◆ SZINHÁZ ◆

A ledölt obelisztk.

Mentsük meg a kegyeletet!

Levélben és szóval is több ízben fölhívták már a figyelmet arra, hogy egy igen érdemes debreczeni színészpár: a *Foltényiék* sirja viharvert, tépett, elhagyatott állapotba jutott. Legutóbb is *Mile Pálné* urnő kért föl arra, hogy tegyék valami lépést a *Foltényiék* sírjának rendbehozatala érdekében.

A bizalom elől nem akartam kitérni, úgy de határtalan elfoglaltságom mellett csak most jutottam abba a helyzetbe, hogy ennek a kegyeletes ügynek időt szentelhessek. A régi Debreczen bizonyára tudja jól, hogy kik voltak *Foltényiék*?

Foltényi Vilmos és neje *Szabó Amália* egész elele összeforrott a debreczeni városi — Csokonai — színház történetével. *Foltényiné* ott volt a színház megnyitása idején is a városi színháznál, *Blahánéval* és a magyar színészet megannyi jeles tagjával működtek itt, évtizedeken át szolgálták a város kulturális fejlődését. Nem tudtak innen megválni s az volt a vágyuk, hogy itt pihenjenek meg a nekik olyan drága debreczeni hantok alatt.

Foltényiné 1901. december 3-án, *Foltényi Vilmos* 1903. február 2-ikán haltak el itt s sírjaik fölé egy szép obeliszket emeltek ezzel az aranybetűs felirattal:

„Emeltették pályatársai és a debreczeni halás közönség kegyelele.”

És ez az obelisztk most — alig két évtizede — ledölt. *Zoltay Lajos* muzeológus ur is megállapította, hogy a sír jeltelen, az obelisztk azonban még ott hever körülötte a földön, a sárban. „Pályatársai és a debreczeni közönség halás kegyelele...” Holnap talán már is eltűnik.

Nem, ezt még sem lehet engedni! Ezt a kegyeletet kötelessége továbbra is ápolni és megbecsülni úgy pályatársainak mint a debreczeni közönségnek. És én szeretettel fordulok az *Egyetértés* nagy nyilvánosságát utján úgy a debreczeni színészekhez, mint a debreczeni közönséghez: ne hagyjuk tovább jeltelenül, árván a *Foltényiék* sírját! Helyezzessük vissza a ledölt obeliszket méltó helyére! Nem kerül ez nagy áldozatba. Én a magam nagyon szerény tehetségéből följánlok erre a célra 100 koronát. Erős a hittem, hogy nem maradok ebben a legjobb szándéku törekvésben sem egyedül s *Foltényiék* visszakapják azt a megtiszteltetést, amire méltónak találták őket, mint a magyar kultúra derék harcosait!

Dr. Szatal Ferenc.

Vasárnap d. u. *Kardoss Géza* felléptével a „Veszedelemes ember”, este pedig „Debreczenben kéne menni” kerül színre.

Hétfőn A) bérletben megy. *Buday Ilonkával*, a „Cigánygrófnő”

Ujabb százezer koronás adomány a Kálvin-házra.

Mindnyájan ismerjük a *Steinfeld*-család határtalan jótékonyát, amit mindenkor, de különösen a háboru alatt kifejtett. Özvegy *Steinfeld Mihályné*, a Veres Kereszt-egylet elnöke valóban méltó volt arra a díszes állásra, amelyre a Veres Kereszt-egylet annak idején egyhanguan, nagy lelkesedéssel megválasztotta.

Mostan e magas erkölcsi régiókban élő kiváló asszony méltó

fiának gyönyörű adományáról számolhatunk be. Mint egyházának minden hű fia, ő is sietett a Debreczeni Kálvinista Templomegylet céljait előmozdítani és a Kálvinház javára hatalmas alapítványt tett. 100,000 koronával növekedett *Steinfeld István áldozatkészségéből* a Kálvinház-alap a tegnapi nap folyamán. Márk Endre és Balogh Istvánné után ez a harmadik százezeres adomány.

Baccarat. Bernstein jólistmert drámájának: a *Baccarat*nak a felélevenítését tulajdonképen *Kónya Gizi*, az új hősnő, bemutatkozása tette érdekessé. Imponáló alakja, szimpatikus megjelenése van, s ez magában véve is félsiker. Játékával is figyelmet tud kelteni. Nagyon szívesen fogadták s felvonások végeztével zajosan tapsoltak. *Szendró Gyula* Chacery gróf szerepében rutinos alakítást prezentált. Az ensembléből kiemelkedett *László Gyula*, akinek kiforrott művészi kvalitásai most is nagyszerűen érvényesültek.

Érdekes színházi hírek. *Teleky Ilonka*, a debreczeni színház volt kedvelt koloratur primadonnája, jelenleg Nyiregyháza vendégszerepelt. — *Horváth Kálmánról*, a debreczeniek volt népszerű bonvivantjáról a színház körül azt beszélték, hogy hirtelen meghalt cseh megszállott területen, ahol, mint színigazgató, működik. Ezt a hírt nem lehet ellenőrizni. — *Kardoss Géza* e hó végére tüzte ki a Csokonai-színházba a *Hermelines nő* c. új operette bemutatóját.

Rácz Ada gyönyörű képét közli a „Színházi Figaró” rendkívül érdekes, új száma

Ma utoljára látható az „Öreg asszony nem vén asszony” a Vigszínházban, délután 3 és este 7 órakor.

Az Egyetértés színiársága az Elnémult harangoknak scenikai okok miatt történt elmaradása alkalmából, több oldalról történt óhajnak engedve, f. hó 14-én este és 15-én délután és este a Vigszínházban műsoros előadást tart az oláhok által fönkrelet színpadának helyreállításá javára. Bővebbet a legközelebbi napokban.

Max Linder a Kis kávéház című hét felvonásos párisi vígjáték, ma utoljára az Apollóban 4, 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Peklingi Unnep amerikai nordisk film. A dráma tárgya, kivétel, rendezés, fotográfia páratlan szép. Ma utoljára az Urániában 4, 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Olaf Fónus főszereplésével a *Vissza a feyházba* című bűnügyi dráma ma utoljára az Arany-Bika moziban 4, 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Robert Warwik, a legkedveltebb amerikai színész főszereplésével az *Isteni kert* című öt felvonásos amerikai dráma, hétfőn az Urániában. Jegyelővétel.

A tüzes ostor, dráma az amerikai spekulánsok világából, a főszerepben *Fanny Ward*, eredeti amerikai film, hétfőn az Apollóban. Jegyelővétel.

Liszt Ferencz

zongoraművei, melyeket

Höchtl Margit

zongoraművésznő játszik

Füredi F. Gusztáv

negyedik előadásán

MÉLIUSZ

könyvkereskedésben kaphatók.

A DTE Szilveszteréről hangulatos, részletes beszámoló, Szász Ilona gyönyörű magán-száma, kedélyes körkérdés, a férfiak szépsége, bájos intimitások, viceek, az egész Debreczen érdeklődésétől kísért **fenomenális sikerű női szépségverseny**, rejtvény stb., stb. az új **Debreczeni Hét, Színházi Ujságban**!

A református tanárjegyesület országos gyűlése Debreczenben

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az országos református tanárjegyesület nagy jelentőségű mozgalmat készít elő. Az egyesület ugyanis e hó 31-én Debreczenben gyűlést akar tartani, amelyen hangot kíván adni annak a fölfogásnak és szilárd akaratnak, hogy az elszakított országrészek tanártestületeivel együtt akar működni tovább is.

A nagyszabású gyűlés előkészítésére az egyesület központi igazgatósága *Dóczy Imre* elnöke alatt, amelynek tagjai *Karay Sándor dr.* főgimnáziumi igazgató, *Veress István* tanítóképző intézeti igazgató, *Koncz Aurélné*, a *Dóczy-intézet* igazgatónője, *Nagy Gyula* a felsőleányiskola igazgatója és fölkérés folytán *Csűrös Ferenc dr.* városi közművelődésügyi tanácsnok. Az előkészítő bizottság gondoskodik róla, hogy a gyűlés, amelyen nemcsak Csonka-Magyarország, hanem a megszállott területek tanárai is részt vesznek, előadói előkészülhessenek. Ezért a közbeeső vasárnapokon értekezletet fognak tartani.

Az egyesület hivatkozással a magasztos, nagy, nemzeti célra, megkereste az egyházkerületet, a debreczeni református egyházat és a várost is, hogy erkölcsi és anyagi támogatásban részesítse.

Steiner József

ingatlan

forgalmi iroda

Plac-u. 19. II. em.

Több nagyon szép

HÁZ

eladó részint azonnal, beköltözhető lakásokkal 350—800,000 K-ig

770 □-öl szóló beköltözhető lakással 250,000 K-ért eladó!

Ha valakinek eladó háza vagy földje van, jelentse nálam be. Semmiféle előleges kiadása nincsen. Nagyon előző-könyv lebonyolítás. *****



Ház-
vevők,
kérem
szépen!

Tessenek ide figyelni!

Eladó ház a városban. Téglaépület, cseréppel fedve. Van benne egy rendbeli kétszobás és két rendbeli egyszobás lakás mellékkelhelyiségekkel; van továbbá egy udvari szoba, két fűskamara, jó vizü kut, csatorna bevezetve. Padlózott és stukaturos szobák 30 napon belül át lesz adva a vevőnek a hátulsó új épületbeli egy szoba, konyha és fűskamara — beköltözésre. Van pedig ezen

***** ház az *****

Eötvös-u. 75. sz. alatt!

Ára 160 ezer korona!

Ezen ház felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9.

Megnyílt! Megnyílt!

Cziczó Kálmán

Maróthy György-utca

41. szám alatti

cipő üzlete!

A legpontosabb kiszolgálás mellett készítik angol, francia, valamint vízhatlan, vadász és tisztai eszímákat a legújabb kivitelben. Beteg lábakra szakszerű cipőt készítenek.



Két legyet egy csapásra

Eladó a **Jókai-utca 46.** számú ház! Éppen az iskola mellett!

Van rajta egyszerűbb kis épület, téglából építve, cseréppel fedve, 2 szoba, 2 konyha, 2 fűskamara. Padlózott szobák, csatorna bevezetve.

Ára 230 ezer korona.

Ezen ház felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám.

Igen ám! Csakhogy a meillette való, - **Jókai-utca 44. sz. ház is eladó**

És így a vevő megveheti mind a két házat egyszerre s egybeszakhathatja a kettőt!

Ennek az ára 300 ezer kor.

És ezen ház felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik **Hivatalos órák** állandóan, egész nap.

HIREK

Tavasza télben.

Az elmúlt nyhe napok valószínűsége tavaszi légkört varázsoltak vidékünkre. A fű kiszáradt a legelőkön, a vetés is szépen diszlik. A békák előjötték téli alvóhelyükről. Nagy kövér földi giliszták sétálnak a lágy, sáros földön. Az erdőn a vadrózsa kibontott, pincy levelei félnéken tekintenek széjjel a nap nélküli, ködös, nedves légkörben. A kertekben a lilomoknak ujjnyi hajtásuk van már, az orgonarügyek dagadtak, sőt legtöbb már ki is hasadt. Ez a kellemes nyhe tavaszi idő jó a fainssággal küzdőnek, de a természet kora hirnökei még megbánják. Még ezután jön csak a hideg! A tapasztalt öregek azt mondják, hogyha vizkereszt napján meglóccsan a víz a kerékvágásban, kemény idő lesz. Most pedig ugyancsak locsogott, sőt folyt is a kerék nyomán a víz. Az idő már komorodik, a légsúlymérő magasan áll, ha az északi vagy északkeleti szél felárad: beáll újra a tél!

Az Omke tagjainak értekezlete nem hétfőn, hanem vasárnap 9-én, délután 3 órakor lesz a kereskedelmi csarnok helyiségében. Az értekezleten dr. Balkányi Kálmán fog előadást tartani az ország gazdasági helyzetének konszolidálásáról.

Eljegyzés. Bakacsi Pál órá és ékszerész Debreczen, eljegyezte Hegedűs Rózsikát Kokadról.

Eljegyzési hír. Ujváry Bözsike és Kosztolányi László jegyesek.

Eljegyzés. Frózs Eszti és Nagy Gyula jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Adakozások a menekültek részére. Az elmúlt héten a következő adományok érkeztek a menekültügyi hivatalhoz: O. K. E.-től 200 K, Dr. Hutiray József főorvostól 396 K, Szabó Kálmán gyógyszerész elhalálása alkalmából koszorúmegváltás címen özv. dr. Legányi Gyuláné urnától 100 K, Haly Kálmán főmérnökötől 100 K, „Szabolcs” cserkészcsapatától 100 K, Gyula-házi Arthurtól 500 K, Vámospécs község előjáróságától 100 K, Kis Ballon József bábjátékosától 400 K, Bibó Kálmán Gabonakereskedelmi R.-T. debreczeni fiókjától 100 K, Apolló mozitól két heti adomány 400 K, Puskás Kálmán műszaki tanácsos utján Katona János mérnökötől Budapest 400 K, a Jogász- és Tisztviselő-Kör asztaltársaságától 1200 K, a Testvér Egyesület által múlt évi december hó 5-én a Kossuth-utcai templomban rendezett orgona-hangverseny tisztá jövedelme fejében Uray Sándor tisztes beszolgáltatott 4929 K 11 fillért. Fogadják a nemesszivó adakozók halás köszönetét az O. M. H. debreczeni ki- rendeltségének.

Meddig lesz ma villanyvilágítás? Ma, vasárnap, délután 3 órától este 11 óráig lesz villanyvilágítás.

Adomány cseh megszállott területről az Egyetértés cipőakciójára. Az Egyetértés cipőakciójának messze földön híre ment. Egy cseh megszállás alatt lévő magyar telekkönyvesektől kaptunk 110 koronát a nemes célra. Meghatott köszönettel fogadjuk.

Iskola megnyitás. A statusquo izr. elemi iskolában a tanítás 12-én — az összes osztályokban reggel 8 órakor — kezdődik. Iskolaszék.

Kun Béla generális Oroszországban.

Egy hazatért orosz fogoly elbeszélése.

— Az Egyetértés tudósítójától —

Egy debreczeni származású tartalékos hadnagy jött haza az elmúlt napokban hosszú, keserves fogság után Oroszországból. Amit elbeszél az oroszországi rettenetes állapotokról, az csak megismétlése és megerősítése az eddig hallottaknak. De mondott teljesen új hirt is. Az illető Szentpétervárról szökött meg és több ízben személyesen látta a hírhedt magyarországi bolsevik vezért, Kun Bélát, kinek most igen „jó állást” adott Lenin. Kun Béla generális és ebben a rangban a pétervári vörös hadtestnek a vezérkari főnöke.

Az 1921. évre szóló bázis be- vallási ívek, továbbá a bekebelezve levő terhekről kamatteher vallomási ívek f. évi január végéig beadandók az adózó lakása szerint illetékes kerületnél. Felhívom az adózókat a vallomások beadására azon figyelemzettel, ki vallomását fenti határidőre nem adja be a kivett házádnak 1., 4., 5., illetve 25 százalékát fizeti adó pótdó fejében. Tájékoztató közlöm, vallomást minden háztulajdonos tartozik tenni, azok is, kik múlt év végén benyújtották. A bevallás tárgya a háznak évi nyers ház- bérjévédelme, vagyis a mit a bérlo a bevallás időpontjában tényleg fizet, továbbá az évi bérösszegeztől elkülönítetten a jövedelmet is, amely az 1920. évi III. lakbérnyedtetől kezdve megengedett házbéremelésekből keletkeztek. Megjegyzem a tájékoztató hirdetésny a városi adóhivatalnál ki lett függesztve. Dr. Vásáry István tanácsnok.

„A Dunába ölöm magam.” Hirt adtuk arról, hogy Szattler Ignác nevű kereskedőt még a múlt év szeptember elején budakeszi mellett holtan fogták ki a Dunából. A nyomozás nem tudta megállapítani, hogy mi történt a kereskedővel. Most hozzátartozóit keresték Debreczenben értéktárgyai átadása végett. De Szattlernek, ki Debreczenből ment fel Budapestre, semmiféle hozzátartozója nem élt Debreczenben. Egy Boldizsár Sándorné homokkerti asszony jelentkezett a rendőrségen, ki elmondta, hogy Szattler nála lakott és augusztus végén készült fel Budapestre, mondván neki:

— Felmegyek Pestre és ha nem sikerül semmi, akkor a Dunába ölöm magam,

Az asszony a maga számára kéri a kereskedő hátrahagyott értéktárgyait azzal az indoklással, hogy egy heti ellátásért még tartozik neki.

Alarcos bál lesz ma délután 4 órai kezdettel a Munkás-Ott-honban.

Dollárt
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt
legelődrágábban veszek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Kőváry és Altmann
szücsök Piac-u. 42. sz.,

ahol mindenféle egy női, mint férfi szőrmé munkák elkészítését, a legújabb divat szerint pontosan készítünk.

Mindenesetre érdekes, hogy ő, aki mindenben el akarta pusztítani a hagyományokat, a régi formákat, most büszkén viseli a generális címet és rangot.

A fogságban sanyalódó magyar fogoly tisztek erősen érzik Kun Béla közelségét. Kun Béla kezdeményezésére tartották vissza a magyar tiszteket, kiket börtönbe vetettek, vagy internáltak. Nemcsak ezer, hanem 3—4 ezer magyar tisztet internáltak Pétervárot és nekik is megmondták, hogy csak akkor szabadulnak meg, ha Magyarországból megérkeznek a népbiztosok.

Két nap mulva felfedezett haláleset. A Bihari-telep Onosai-ut 12. számú házban tegnap reggel holtan találták Mochnács Imréné nevű öregasszonyt. Az orvosi vizsgálat azt állapította meg, hogy az asszony már két nappal ezelőtt meghalt. Minthogy teljesen egyedül lakott, senkisémet fedezte fel előbb a halálesetet. Az öreg asszony erősen alkoholistá volt, sokat ivott és végeredményben ittas állapotában szívizélhűdés ölte meg.

Hősi halottak adatainak bejelentése. A világháborúban hősi halált halt egyének hozzátartozói, ismerősei, stb. újból felkértek azon elhaltak életrajzi adatainak és hősi halálának általuk ismert körülményeinek, — amennyiben azt eddig be nem jelentették — ezen hivatalban (pénzügyi palota II. em. 11. sz.) leendő mielőbbi bejelentésére. Amennyiben az elhaltak fényképei a hozzátartozók birtokában megválnának és azok nélkülözhetők, azoknak beszolgáltatása szintén kéretik.

Dr. Ador Dániel ügyvéd irodáját a kollégiumból Egyház-tér 5. szám alá helyezte át, ahol délelőtt 8-tól 2 óráig, azontul pedig a lakásán, Simonyi-ut 6. szám alatt bármilyen ügyben rendelkezésére áll a jogkereső közönségnek.

Képkiallítás. Toroczkai T. O. festőiskolájának kiállítása a Kereskedő Társulat dísztermében ma reggel 9-től d. u. 7 óráig lesz nyitva. A kiállítás, amelynek eddig ezeröttszáz látogatója volt, ma este véglegesen zárul. A megvásárolt képeket a rendezőség a hét első napjain fogja hazaszállíttatni.

Az első farsangi est. A Baross Szövetség rendezésében január 15-én esti 7/8 órakor az Arany Bika földszinti termében. Ez irányú bármilyen felvilágosítást készséggel ad naponta d. u. 3—6-ig a szövetségi iroda, Kossuth-u. 7. sz.

Egy kifutó flu felvétetik Antalffy könyvkereskedésében.

Bélyegző-gyár
és vésőintézet,
PAULO I.
Bathányi-utca 22.
Telefon 13—65. sz.

Kalapgyártás
Női és férfi kalap megrendelések és javítások gyorsan és pontosan készíttetnek.
Piac-utca 63. szám.

Adóügyi ingyenes tanfolyam menekült közszolgálati alkalmazottak részére. Apénzügyminiszterium öt hetes ingyenes adóügyi tanfolyamot rendez menekült közszolgálati alkalmazottak részére a debreczeni pénzügyigazgatóságnál, f. évi január 15-től jelentkezni lehet ugyanott. A tanfolyamoknak hallgatására a pénzügyi közszolgálat körén kívül álló állami, továbbá államvasuti, vármegyei, városi és községi menekült közszolgálati alkalmazottak jelentkezhetnek, ha főiskolai előképzéssel bírnak, vagy legalább a főgimnázium, illetve a főreál 8 osztályát elvégezték, tanítóképzőt végeztek, illetve felsőkereskedelmi iskolai érettségi vizsgát tettek, továbbá katonai vagy gazdasági tanintézet elvégzéséről bizonyítvánnyal bírnak. A hatóságoknál és hivataloknál felesleges számban ideiglenesen elhelyezett, vagy ideig elhelyezést nem nyert menekült tisztviselők felettes hatóságuk részéről a tanfolyamok hallgatására kirendelhetők. A szolgálati beosztást még nem nyert menekült tisztviselőket az a hatóság rendeli ki, mely a segélyüket folyósította. Azok a menekült tisztviselők, akik a tanfolyamot kellő eredménnyel elvégezték és azután kifogástalan hivatali munkásságot fejtenek ki, ezen hivatali működésük alatt eddig élvezett illetményeiket megtartják mindaddig, míg oly végleges alkalmazást nem nyernek, amely alkalmazással egybekötött illetmények az eddig élvezett illetmények összegét teszik ki. A szóbanlévő alkalmazottak közül, akik a községeknél (városoknál) fognak alkalmaztatni, számíthatnak arra is, hogy a községi adóügyi teendőiknek sikeres és kelő időben való ellátása esetében hasonló rendkívüli jutalomban fognak részesíttetni, mint amilyen az adókielvási, előírási és könyvelési munkálatoknak kellő időben történt elvégzése fejében a községi közegek, illetve városi adóhivatalok, illetve körjegyzőségek részére az 1920. évben engedélyeztetett. A községeknél alkalmazottak, továbbá egy évi kifogástalan szolgálat után a szabályszerű minősítés esetében, a községi közigazgatási tanfolyamra is felvehetőek lesznek. M. kir. pénzügyigazgatóság.

Magyar Évkönyv 1921. Uj vállalat jelentkezik a magyar könyvpiacra, egy ujszabású irodalmi munka kérés beocsátást a művelt magyar családi házba. A Süle Antal avatott és gondos szerkesztésében készült *Magyar Évkönyvhöz* gróf Apponyi Albert írta a *Beköszöntőt*. A nemzet legnagyobb fia magyarozza meg és pedig a közelmúlt eseményeinek tárgyalásos feltárással, jelenünk öszinte bírálatával, hova, mely irányban indul el a magyarság jövője, merre kell haladnunk az önismeret és a tájékozottság útjain, hogy biztos célhoz érjünk. A *Magyar Évkönyv* pontosan beváltja, amit gróf Apponyi Albert programmatikus Beköszöntője követel: minden irányban megbízható tájékoztatást ad a múlt év politikai történetéről, a trianoni békéről, a nemzeti hadsereg szervezetről, kulturális életünk minden ágáról, az igazságügy terén történő változásokról, közgazdaságunk valamennyi tényezőjének múlt évi mozgalmairól, sportéletünkről, a társadalom életéről, sőt a külföld krónikájának nevezetesebb fordulatairól is. Egy egész csomó közhasznú tudnivaló és naptári közlés zárja be a gazdag tartalmu és új utakon haladó és előreláthatólag évről-évre megjelendő *Magyar Évkönyv* első évfolyamát. Ára 115— korona és kapható a *Mélinusz* könyvkereskedésben.

A Debreczeni Szemle, Szathmáry Zoltán lapjának mai száma színes tükre a hétnak, amelynek debreczeni eseményeit a meztelen őszinteség hangján tárgyalja. Gazdag irodalmi része is. Egyes szám ára 4 korona. Kapható utcai árusoknál és tózdékban.

Bajtársi összejövetel. Guhs József tábornok kéri a volt 3-as népfelkelő tiszteket, hogy ma délután 5 órakor a Hungaria-kávéházban jelenjenek meg.

Kifosztott elmebeteg. Balogh Mihály újföldi gazdálkodó a múlt héten beküldte szekérrel és lóval fiát Balogh Ferencet Debreczenbe. Visszafelé tartva, az uton Balogh Ferencet valami elmebetegség lepte meg és ott hagyva a szekeret lovat, elkoborolt. Pár nap múlva hazakerült mégis és ekkor beszállították a kórházba. A lovat szekeret is megtalálták, de a fiúnál volt 6000 korona készpénz, annak nyoma veszett. Valószínűen valaki kifosztotta a magával is tehetetlen embert. A tettes kilétének felderítésére megindult a nyomozás.

Felhívjuk mindazokat, kiknek a házipénztár által 1920. évben kiállított faulvány van birtokukban, hogy f. hó 10., 11. és 12-én érvényesítés végett a házipénztárnál (Városháza I. em. 13.) mutassák be. Ez idő alatt nem érvényesített utalványokra fa kiadva nem lesz, hanem a befizetett összeg térítettik vissza. Városi számvevőség.

Közhasznu Munkáskertek Egyesülete értesíti a „Wesselényi”-telep bérlőit, hogy a jövő gazdasági évre a bérbefizetés 1921 évi január hó 2-től 1921. évi január hó 9-ig bezárólag tart. Figyelmeztetjük a „Wesselényi”-telep régi bérlőit, hogy a fenti határidő alatt a bérmegegyeztetés annál is inkább eszközölje, mivel a fenti határidőn, azaz jan. 9-ike után a meg nem újított béretek új bérlőknek adatnak ki. Bérbefizetések Széchenyi-u. 13. sz. alatti irodában vasárnap d. e. 10-től 2 óráig, kedden és pénteken 5-től 7 óráig. Az elnökség.

Ifj. Schaff János táncintézetében a Royalban az új táncanfolyam már megkezdődött. Beiratásokat még elfogadok. E hó 9-én, vasárnap d. u. 6 órai kezdettel nagy táncestély les. Belépődíj vigalmival 9 K 60 f.

Rendőri hírek. Paulovich Pál Széchenyi-utca 23. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy Zagyva Margit nevű cselédje nagyobb mennyiségű ruhanemű és élelmiszer ellopása után megszökött. Keresik. — Nagy Józsefné Damjanich-utca 13. szám alatti lakásából fekete magasszárú cipőjét ismeretlen tettes ellopta. — Özv. Gergeley Dávidné Arany János-utca 36. sz. alatti lakostól a cselédje lopott el egy pár női cipőt. — Papp Ilona gyógyszerészegetől a Csapó-utcai gyógyszer-tárban valaki ellopta pénztárcáját. A rendőrség minden esetben megindította a nyomozást.

A rendőrnepok képsorsolása vasárnap, 9-én délután 4 órakor lesz megtartva a rendőrkapitányságon II. emelet 72. sz. ajtó (rendőroktató terem). A sorsolás nyilvános, az eredmény a helyi lapokban közölve lesz.

Fejbevágtá egy baltával. Varga Gyula 27 éves paci-dülöbéli lakos két sógorával fűzfavesszőt vágni mentek a paci erdőbe. A kivágott vesszőket hátukra rakva, indultak hazafelé, de ekkor elébük állott Nagy József ugyancsak paci lakos és kijelentette, hogy a vesszőket csak neki van joga kivágni és a nevüket kérdezte, hogy feljeleni őket. Varga Gyula megmondta a nevét, de Nagy József ezzel nem elégedett meg, hanem kísérté őket. Egyszer csak minden ok nélkül előrántotta a nála levő baltát és tompa oldalával fejbevágtá Varga Gyulát, ki agyrázkódást szenvedett. Súlyos sérülésével a kórházba vitték.

Felhívtnak a városi nyugdíjasok, hogy f. hó 15-ig bezárólag Városháza I. em. 17. számú szobába cipő ellátásuk igénylése végett jelentkezzenek. Városi számvevőség.

Két gyermek összeégett.

Felborult petróleumlámpa áldozata.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Pénteken este a közeli Bánd-ról két rettenetesen összeégett gyermeket szállítottak be a debreczeni kórházba. **Biró Julianna** 12 éves leánykát és **Biró Gyula** 4 éves fiúcskát, mindketten **Biró János** bándi gazdálkodó gyermekei. A két kis testvér rettenetes szerencsétlenségnek esett áldozatául. Együtt ültek az asztalnál egy petróleum lámpa körül, míg szülei az udvaron foglalatokodtak. Közben a lámpa felborult, vagy valamelyikőjük felborította, a petróleum a ruhájukra folyt és lánggal égni kezdett.

Ellőtte a kezefejét. Nagy István Wolaffka-telep 22. szám alatti lakos vadászni készült. Próbálgatta fegyverét és oly szerencsétlenül sütötte el, hogy a töltény balkezefejét elvitte. Sérülésével a kórházba vitték.

Egy kis statisztika. A „Debreczeni Ujság” 1920. évi karácsonyi számában „Menekültügy és Jótékonyág” című cikk jelent meg Székely Ferenc ur tollából, mely hivatalos és hiteltel adatok alapján érdekes statisztikáját foglalja magában a debreczeni menekültügyi kirendeltségnek. E szerint 1920. évi december 20. napjáig törzskönyvezve lett 1491 menekült család 6071 lélekszámmal és 1198 magános (nem család) menekült a debreczeni kirendeltségnek, melynek hatósága kiterjed Debreczen város területén kívül Hajdu és Szabolcs vármegyék egész területére, valamint Bihar, Szatmár, Ugocea, Bereg és Ung megyék meg nem szállott területére (2 egész és 5 csonka vármegye). Az 1491 menekült családból 713 lakik Debreczenben, 778, tehát mindössze 65-tel több a 7 vármegyéhez tartozó többi területen; az 1198 magános menekültből a megyék területére esik mindössze 369, ellenben Debreczenre magára 829, vagyis kerek számmal 70%, a Debreczenben lakó 713 menekült családnak és 829 magánosnak szüksége volt 15-12 kisebb-nagyobb lakásra; a kirendeltség többi területén elhelyezett 778 családnak és 369 magános menekültnek 1147 lakásra, vagyis kerek számmal 400 lakással kevesebbre, mint Debreczenben. *Egy pártatlan ember.*

A Debreczeni Pénzváltóbank és Zálogkölcson R.-T. hivatalos helyiségét ideiglenesen Péterfia-u. 36. sz. alá helyezte át, ahol a meghosszabbítások felvétele és kiváltások eszközölhetők.

Álarcos bál e hó 16-án vasárnap a Royalban.

Könyvtárakat állandóan legjobb áron vesz Antalffy könyvkereskedő, Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Férfi öltönyöket és női palatokat mérték után készít Sztepanov, Hatvan-u. 11. sz. Egy tanuló fizetéssel felvétetik.

Egyetlen férfi sem tud ellentállani egy szép nő kívánságaival szemben; a nő szépsége, ápolat bőre olyan fegyver, amellyel biztosan talál. Viselési engedélyt a „Cleopátra” kozmetikai intézetben lehet megszerezni, Simonffy-utca 7.

dett. A gyermekek rémületükben össze-vissza szaladgáltak a szobában. Segélykiáltásukra berothantak a szülők, kik aztán pokróccokkal eloltották a gyermekeken égő ruhát.

Ugy **Biró Julianna**, mint a kis **Biró Gyula** rettenetes égési sebeiket szenvedték. Julianna a debreczeni kórházban tegnap reggel belehalt égési sebeibe, testvérekeje is annyira összeégett, hogy aligha menthetik meg az életnek. Állandóan eszméletén kívül van. — A rendőrség megindította a szerencsétlenség ügyében a vizsgálatot.

Szemere jól sikerült fényképei kaphatók a Méliusznál.

Pribil Gyulánál, Csapó-utca 28. sz. alatt mindennemű használt ingóságok legolcsóbban beszerezhetők, u. m.: *butorfélék, gyermekbocsik* stb. — Veszek mindennemű *butorféléket* és egyéb ingóságokat.

Margit-fürdő állandóan nyitva.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Ingatlan eladási hirdetések.

1. **Simonffy-utca 41. sz. a. levő ház,** vétel esetén 2 szobás lakás, melléképületekkel együtt, azonnal beköltözhető, sürgősen eladó.
2. **Virág-utca 18. számú ház,** 2 szoba, 2 konyha, nagy szin és sertésöl, igen jutányos árért eladó.
3. **Bozzay-telepen, Szép-utca 10. számú sarokház,** 2 szoba, konyhából álló új, tiszta téglapépület, van rajta sertésöl is, sürgősen és nagyon olcsón eladó.
4. **Geréby-telepen, Fülöp-utca 6. számú ház,** 300 négyzetföldi telekkel, 1 szoba, konyha, sertésöl, melléképületekkel, igen olcsón megvehető.
5. **Dioszegi kövesutra nyuló 40 magyar hold,** tanyaépületekkel, fél hold új ültetésű szőlővel, a városhoz 6 km. távolságra. Igen jutányos áron eladó.
6. **A főter közelében egy hentes és mészáros üzlet,** teljes berendezéssel együtt, melléképületekkel, azonnal átvehető.
7. **Társ kerestetik egy hentes üzletre,** 150,000 koronával.
8. **A Bethlen-utca 3. sz. a. levő Hattyu-mosoda,** vegytisztító- és kelmefestő-intézet, teljes berendezéssel együtt, 3 nagy szobával, előszobával és egy elválasztott kisebb helyiséggel, azonnal átvehető. Vizvezeték és villanyvilágítással!

Keresek első helyre 300,000 koronát, rendes megállapodású kamat mellett. Lakáscseréket, üzleteket, kölcsönök lebonyolítását, idegen pénzek beváltását a leggyorsabban és legpontosabban eszközölök, privát kölcsönt első helyre keresek. Házasságokat a legnagyobb titoktartás mellett közvetítek.

Ezen vállalat — mint általános iroda — mindenféle üzlet lebonyolításával foglalkozik.

Az itt felsorolt ingatlanok eladásáva, egyedül és kizárólag

Tarr Mihály

ált. ügynökségi iroda,
törv. bej. cégtulajdonos van megbizva, a foglalt is csak ő veheti fel a

Király-utca 2. sz. alatti irodájában.

Hivatalos órák: d. e. 8—12 óráig,
d. u. 2—4 óráig.

Figyelmeztetés!

Miután a lisztirodában működő terményelszámoló bizottság idézésére a kitűzött határidőre többen nem jelentek meg saját érdekükben figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a részükre kiközbesített idézésben jelzett határidőre saját érdekükben pontosan jelenjenek meg, mert az indokolatlanul elmaradókkal szemben a törvényes következmények fognak foganatba tetetni. Az eddig elmaradtak haladéktalanul tartoznak a bizottság előtt megjelenni.

Debreczen, 1921. január 8-án.

A közlelmzési minisztérium rendelete folytán alkított terményelszámoló bizottság nevében:

Kádár, ezredes,
elnök.

27,134—1920. szám.

Hirdetés.

Debreczen sz. kir. város törzsménéséből öt darab tenyésztésre alkalmas mén és kettő darab szolgálati herelt, összesen hét darab ló az 1921 január hó 16-án a lóvásártéren, továbbá a törzsgulyából hét darab tenyésztésre alkalmas 3 éves és idősebb tiszta magyar fajta bika és három darab jármos ökör, összesen tíz darab szarvas jóság az 1921 január hó 17-én a baromvásártéren, mindenkor reggel 9 órakor kezdetét veendő árverésen eladatnak. Az eladó állatok a Debreczen város epreskerti ménestelepén megtekinthetők.

Debreczen, 1921 január 5.

Városgazdai hivatal.

Árverési hirdetmény.

Debreczenben 1920. évi május 24-én elhalt özv. Gyulai Istvánné Riedl Matild hagyatékához tartozó házi butorok, ágyneműk, ruhák és edényekből álló ingóságok a debreczeni kir. járásbíróóság P. K. I. 5746/4—1920. számú végzése folytán f. évi január hó 14-én és 15. napján mindenkor délelőtt 9 órakor kezdődő nyilvános árverésen a legtöbbit ígérőnek készpénz és vételi illeték fizetése ellenében eladni fognak és pedig a házi butorok Batthyányi-u. 18. szám alatt, az ág- és ruhaneműk, valamint edényfélék a leltárbiztosi hivatalban Deák Ferenc-u. 19. sz. alatt. Debreczen, 1921 jan. 1.

Tóth Imre,
leltárbiztos.

DOLLÁRT

és mindenféle idegen pénzt
:: legdrágábban vásárol ::
RANKAI bankirodája
Debreczen, Kenyérpiac. (Dögenfeld-
tér 6. szám.) Telefon 209.

**Butorraktáramhoz
oly társat keresek,
ki személyesen ve-
zeti az üzletet. :-:**

Üzleti tőke szükséges
300,000—400,000 koronáig.
Cím a kiadóhivatalban.

Gyümölcsiz

prima minőség, kilója
kimérve 52 korona
ALMÁDIA KONZERVGYÁR
Rákóczi-utca 13. szám.



**MAGNÁS
CIPŐ
CRÉMET
HASZNÁLJON,
MERT NINCSEN
JOBBA VILÁGON**

ARANYAT
legmagasabb áron
BLATTNER
vesz Kossuth-utca
4. szám alatt. Javi-
tásokat legolcsób-
ban eszközölünk ::



Jaj de kitünő vétel lenne
am ez is!

Eladó ház!

a Csapó-utcában! Rajta üzlet!
Rögtön beköltözhető lakás!
Istálló is van!


Csapó-u. 94. sz. sarok ház!

A tulajdonos a következő helyiségeket lakja és használja, melyeket 30 napon belül, szükség esetén esetleg előbb is átad a vevőnek beköltöztetésre:
hentesüzlet, mellette 2 szobás lakás, konyha, előszoba, nyári konyha, speiz, istálló 4 darab jószág részére, leburkolt sertésöl 6 darab sertés részére, fűskamara, nyitott szin, baromfiól, sötét pince, világos pince és műhely. Mindenütt villanyvilágítás.
Van azonkívül 2 rendbeli 1 szoba, konyha, speiz, fűskamara.
A szobákban cserép- és vaskályhák. Letéglázott, igen szép udvar, jó vízi szivattyus kut, csatorna bevezetve.

Ára 550 ezer korona.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a vételi foglaló.

Iroda: Veres-utca 9-ik szám.
Hivatalos órák állandóan.



ELADÓ
egy nyilas (18 sor) szőlő
Hajduböszörményben.
A hajduböszörményi Homokkertben, az első dűlőben, épen a Somossy Béla volt polgármester ur szőlője mellett, a régi csőszháznál. Az özv. P. Nagy Ferencné asszony tulajdona.
Igen jó karban levő, gondozott, fölkaróztott termő szőlő és szép gyümölcsös. Épület nincs rajta.
Bővebb felvilágosítás nyerhető az ezen szőlő felett rendelkező Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat irodájában, Veres-utca 9. szám alatt. Ott köthető meg a vétel.

Családi ház!
Apaffy-utcán 4 szobás sarokház, vallány, vízvezeték, csatornázással és beköltözhető lakással eladó.
Dezső László irodája, Maróthy-u. 19. szám.

STERNBERG
kir. udvari hangszergyár
Budapest, Rákóczi-ut 60.
Zenekari hangszerek, pedálos cimbalmok, harmonikák és bevezető-gépek a legfinomabb minőségben. Vidékre való szállításokat a legpontosabban eszközölünk. Javításokat a legolcsóbban és szakemberrel végzünk.

Eladó ingatlanok!
Nyil-utcán 6 szobás lakás,
Sarak-utcán 4 szoba üzletekkel,
Faragó-utcán 6 szobás,
Geréby-telepen, Irén- és Kondor-utcán 1-1 szobás eladó.
Dezső László irodája, Maróthy-u. 19. szám.

DR. BALTAZÁR DEZSŐ
A próbáltatások idejéből
cimü emlékirata kapható a „MÉLIUSZ” könyvkereskedésben és minden könyvesboltban.

Tisztán kezelt elsőrendű
Házi sertés-zsír
kapható 50 kilogrammon felüli vételnél kilogrammonként 190 koronáért, 50 kilogrammnál kevesebb mennyiség kilogrammonként 200 koronáért.
A legkisebb kapható mennyiség 1 kilogramm.

Pácolt és füstölt
Házi disznó-sajt.
Kiválóan ízletes, kilogrammonként 180 korona. (A sajtból kapható legkisebb mennyiség negyed kiló.)
Vtessen egyszer próbára egy negyed kilót. Kapható a készítőnél:
Nagy Esztiike Kelemen Sándornénál
Veres-utca 9. Telefon 13-76.

Megjelent!
Az 1921-ik évre szóló
DEBRECZENI KÉPES KALENDÁRIUM!
Kapható a „MÉLIUSZ” könyvkereskedésben, valamint minden könyv- és papirkereskedésben.

Óriási árleszállítás!!!
mert sürgős, de nagyon sürgős az eladás!
még 100 ezer koronáért is megkaphatják most!!!



Istálló is van!!



Rögtön beköltözhető kényelmes kis családi ház!!!
Lakó nincs!
A vagongyár közvetlen közelében, a vámospércsi kövesut jobb oldalán a Nagy József-telepen Nagy József-utca 9. sz. szép kis családi ház.
Maga a tulajdonos lakik benne, aki vétel esetén azonnal átadja az egész ingatlant a vevő részére rögtön beköltözhetőre. Hatalmas, magas, adómentes új épület, cseréptetővel fedve. Két szoba, előszoba, konyha, speiz, fűskamara, jóvizű kut, sütökemence és konyhakert. Nagy teiek és istálló 4 darab lóra! Igen szép, magas és terjedelmes nagy szobák. — Ezen ház felett is a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. — Iroda: Veres-u. 9. Hivatalos órák állandóan.



Eladó ház!
Rákóczi-utca 20. szám.
Beköltözhető 3 szobás utcai lakással!
Nagyon szép helyen!
Nyomtató-utca sarka mellett

A követk ző lakásokkal: A baloldali részben: 3 szobás utcai lakás (egy szoba az utcára, két szoba az udvarra néz) mellékhelyiségekkel. Ebben lakik a tulajdonos, aki legkésőbb márczius 1-re átadja e lakását a vevőnek beköltözhetőre. — A jobb oldali részben: egy rendbeli 4 szobás utcai lakás előszobával, mellékhelyiségekkel és 2 pincével. Van még az udvarban egy rendbeli 2 szobás és egy rendbeli egy szobás lakás mellékhelyiségekkel. Külön házmesteri pince lakás.

Masszív téglapépület, cseréppel fedve. Pincék, fűskamarák, a szobákban cserépkályhák és öntött vaskályhák. — Villanyvilágítás. — Csatorna bevezetve. Jó vízi szivattyus kut.

ÁRA 950 EZER KORONA.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a vételi foglaló. Hivatalos órák állandóan egész nap. Iroda: Veres-u. 9. sz.



Eladó ingatlanok!

Ezen ingatlanok felett a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik. Ezek vétele ott köthető meg, ott teendő le a foglaló. — Iroda: VERES-UTCA 9-IK SZÁM. — Hivatalos órák állandóan — egész nap.



Lakás, — üzlet, — bérlet, kölcsön, — házasság stb. közvetítésekkel e vállalat nem foglalkozik!



Modern uri ház

a Csapó-utca végén levő APAFI-UTCÁBAN, — éppen a Trnka-gőzmalom mellett. Hatalmas nagy telekkel! — Melynek részletes leírása a következő: Apafi-utca 14. számú sarokház.

Masszív téglapépület, cseréppel fedve, alapincézve, a következő lakosztályokkal:

Egy rendbeli utcai 2 szobás lakás a következő mellékhelyiségekkel: előszoba, konyha, speiz, külön boros- és külön zöldseges pince, elkülönített záros padlás, 2 faskamara, sertésöl 6 darab sertésre. Baromfiól, gazdasági udvar és konyhakert. Ezt a lakosztályt a tulajdonos lakja, melyet az összes itt felsorolt mellékhelyiségeivel együtt május 1-re, esetleg előbb is átad a vevő részére.

Egy rendbeli 3 szobás utcai lakás, Mellékhelyiségei a következők: előszoba, konyha, speiz, modernül berendezett fürdőszoba, angol klozettel, pince, faskamara és külön záros padlás.

Udvart kerestépiletben egy szoba, konyha és faskamara, mely azonnal át lesz adva a vevő részére beköltözhetésre.

Van továbbá külön mosókonyha, vízvezetékkel felszerelve. Vízvezeték mindenütt, ugyancsak villanyvilágítás, cserép- és vaskályhák, szivattyús kut, külső angol klozettel, csatorna bevezetve, néhány darab gyümölcsfa.

A főépület még 5 évig adómentes, modern szárnyajtókkal, tükrablakok, spaletták.

Igen könnyen istálló is előállítható
Ára 600 ezer korona!

Rögtön beköltözhető

kényelmes kis családi ház!

Istálló is van. Lakó nincs.

A vagonnyár közvetlen közelében, a vámospércsi köves ut jobb oldalán a Nagy József-telepen

Nagy József-utca 9. számú szép kis családi ház.

Maga a tulajdonos lakik benne, aki vétel esetén azonnal átadja az egész ingatlant a vevő részére rögtön beköltözhetésre. Hatalmas, magas, adómentes új épület, cseréppel fedve. Két szoba, előszoba, konyha, speiz, faskamara, jövizű kut, sütőkemence, konyhakert.

Nagy telek és istálló 4 darab lóra! Igen szép, magas és terjedelmes nagy szobák.

Ára 140 ezer kor.

Eladó házhely!

pusztaföld, nagyon szép helyen és nagyon olcsóért.

A vagonnyárral éppen szemben, a csodaszépen épülő Rother-utca 30 és 32. számú házak között, mintegy 240 négyszögöl.

Ára 18 ezer korona.

Hatalmas modern épület, üzletekkel és rögtön beköltözhető lakással!

Adómentes, teljesen új, hatalmas, masszív, téglapépület, elsőrendű fedélszerkezettel, cseréppel fedve.

Két utca sarka!

Három üzleti vasredőny a fronton. Van egy fűszerüzlet kirakattal és egy cipészüzlet. Mindegyik üzletnek van egy szoba, konyha, előszoba, illetve speizből álló, közvetlen az üzlet mellett levő lakás. Az üzleteken és az üzletekhez tartozó lakásokon kívül van még egy szoba, konyha és előszobából álló lakás. Van külön mosóház, faskamara, sertésöl, jövizű szivattyús kut, konyhakert, elkerített záros padlás.

Minden lakás, mindenszoba utcai!

Magas, modern szobák. Hatalmas tükrablakokkal, szárnyajtókkal. Az épület elsőrendű tető-csatornákkal van felszerelve és pedig az utcai frontokon vörösréz, az udvari pedig erős horganylemezből készíttve.

A tulajdonos azonnal át fogja adni a vevőnek rögtön beköltözésre

az általa lakott utcai egy szobát, előszobát, konyhát, faskamarát, sertésölát, záros padlást és konyhakertet. Esetleg a fűszerüzlet is átvehető! Van pedig ezen ház a Vagongyár mellett a Vágóhid közelében

Onossai-utca 71. és Ocskay-utca 1. számú sarok ház.

Ára 200 ezer korona.

Azonnal átvehető és beköltözhető szép kis egy szobás családi ház!

Nagyon szép helyen! A

Csapókertben, Vasutcsor 23. szám a itt!

Villanyvilágítás bevezetve! Igen jó karban tartott téglapépület, cseréppel fedve, egy szép, magas, stukaturos és padlózott szoba, konyha, veranda, baromfiól sertésöl, szivattyús kut, konyhakert.

Ára 110 ezer korona. E kedves családi ház a Csapókerti vasuti megállóval szemben van.

1 és fél magyar hold pusztá föld, a Mile kapitány ur nyaralója és szőlőtelepének közvetlen szomszédságában, éppen a város alatt, 1800 négyszögöl. Fölgirigolozott talaj alkalmas szőlőtelepítésre, gyümölcsös és konyhakertészetre, méhészteti, ipar- vagy gyártelep céljaira is.

Csapókert mögötti Gerébi-telepen

van benne mintegy 60 tőke, fölkarózt 8 éves szőlő, 3 utca frontja és pedig Fülöp-utca 53., 55., 57., Irén-utca 50., 52., 54. számúak és a Fancsovics-utca is frontot képeznek. — Ez a darab 6 parcella 300—300 négyszögöles, de természetben egy tagot képez.

Ára 40 ezer korona.



Eladó ház a városban nagy telekkel!

Három utca sarka! Van rajta korcsma vendégszobával és a tulajdonos 3 szobás lakásával Lakó nincs! Átvehető és beköltözhető az egész! Évek óta van már e helyen korcsma, korlátlan italmérési engedély! Aki magán-, családi háznak akarja, annak lesz benne 5 szobás lakása mellékhelyiségekkel!

Gazdálkodóknak is nagyon alkalmas lenne!

Van pedig ez a ház a Csapó utcai részben

Kut-utca 82. szám alatt.

Négy házszáma van e háznak és pedig: Kut-utca 82. Nagy Sándor József-utca 1—3. és Nyil-utca 81. szám. Az épület a Kut-utcai fronton van.

Tégla épület, cseréppel fedve, stukaturos, padlós, egészséges, száraz szobák, hatalmas borospince, vízvezeték, csatorna, villanyvilágítás.

ÁRA 400 EZER KORONA.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg annak vétele, ott teendő le a vételi foglaló. Iroda Veres-utca 9. Hivatalos órák állandóan.

Kut-utca 106. számú ház.

Jó karban levő, téglából épített, cseréppel fedett épület.

Van benne 4 lakás és pedig 3 rendbeli egy szoba, konyha, speiz és egy rendbeli egy szoba, konyha.

Stukaturos, padlózott, szép, magas szobák. Egészséges, száraz lakás.

Jövizű kut, csatorna bevezetve. Mellékhelyiségek a következők: nyári

Ára 200 ezer korona. ::

konyha, 4 faskamara, sertésöl 4 darab sertésre, baromfi-ól.

A tulajdonos a házban lakik.

Lakáscsere esetén a tulajdonos azonnal átad a vevőnek beköltözhetésre 2 utcai szobát, konyhát, kamarát, speizt, nyári konyhát, 2 faskamarát, baromfi-ólát és a sertésölát.

Berecsényi-utca 73. sz. ház.

Ára 110 ezer korona.

A ház leírása a következő:

Két épületből áll és pedig az első rész egy régi épület, ebből van két szoba és egy konyha.

Az új épület, téglából építve, cseréppel fedve. Ebben az új épületben van 2 rendbeli egy szoba, konyha és speizből álló lakás, azonkívül két udvari szoba. Van 6 faskamara. Letéglázott udvar, csatorna bevezetve.

Olcsó kis ház.

Ára 50 ezer korona.

A vagonnyár felé, a Nyilas telepen Kemény-utca 10. számú ház.

A vámospércsi köves ut bal oldalán levő utolsó utcába, a Fancsovics-utcába kell bemenni, a Fancsovics-utcából nyílik be a Kemény-utca, ott, ahol a Honti-utca is van. Teljesen új, még alig 6 éves téglapépület, cseréppel fedve, hatalmas nagy telekkel, egy szoba, konyha, speizből álló lakással. Stukaturos és padlós szoba. Van aztán jövizű kut, faskamara, klozettel, kerítés, konyhakert.

A Bodán, rögtön beköltözhető házak szőlőkkel!

A Monori-féle villa.

Igen könnyen megtalálható. A negyedik dűllőben van. Fehér horgany lemezzel van fedve az épület. Tulajdonosa ifj. Monori Imre ur. A szőlő területe 1240 négyszögöl, vasoszlopokon nyugvó lugasokkal kerítve. Termő szőlő és gyümölcsös.

Tégla épület, hatalmas pincével, egy szobás lakás, téli és nyári konyha és bortáposó helyiség. Hatalmas nagy kamara. A telken forrás viz. A lugast mintegy 30—35 darab vasoszlop tartja.

Rögtön átvehető! Ára 100 ezer korona.

Ugyancsak a negyedik dűllőben, a közép-uton a legelső szőlő, mely a Szabó Ferencz ur tulajdona. Ennek területe 2 és fél nyilas, vagyis több mint 2 ezer négyszögöl. Igen jó karban tartott, felkaróztott termő szőlő, csemege és rizling, kitűnő bortípusok.

Van rajta igen jó téglapépület, két szobás lakással, kamrával és sütőkemencével. Előtte igen jó vizű kut.

Rögtön átvehető! Ára 175 ezer korona.



74 magyar hold birtok egy tagban — Karczag és Kisujszállás között, — épület nincs rajta. Potomárért megkapható!

Ára 350 ezer korona!

Részletes leírás az irodában díjtalanul kapható!



Az itt felsoroltakon kívül több eladó ingatlan nincs!



APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 15 korona, minden további szó 1 K 50 fill. Vasárnap 10 szög 20 kor., minden további szó 2 kor. Vastagabb betűkkel szedett szavak kétszeresen lesznek felszámítva. **Videk-ről hirdetés díj postabélyegeken is beküldhető.** Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. ☎ Telefon szám: 4.



Hivja fel a

4.

...
4....
 hogy ha valami
 hirdetni valója
 van, mert biz-
 tos eredményt
 csakis az
EGYETÉRTÉS
 hirdetéseivel
 érhet el.

Levelezés

Fiatal
 leány vagy özvegy
 ismeretséget keresem,
 kinek segítségére lennék.
 Irjon „Nem bántam meg”
 jelígre. 135

Ajánlat

Csuz és köszvény
 ellen legjobb a híres **Ki-
 rály balzsam.** Kapható
 a készítő **Grósz Nagy**
Ferenc gyógyszerüzében,
 színház mellett. 38

Kiadó birtok

Érkörtlényesi és Érmihály-
 falvi határban fekvő 1200
 holdas prima birok (fele-
 részben első-rendű fekete
 föld) mely áll: 1102 hold
 szántó, 30 hold szőlő, 3
 hold gümölcsös, 10 hold
 erdő, 5 hold konyhakerti,
 54 hold kaszálóból, parki-
 rozott kastélyval, 100 hold
 dohánytermeléssel minden-
 nemű épületekkel, gazda-
 sági gépekkel (cséplőgar-
 nitúra stb.) igaz- és gulya-
 beli marha, sertés és birka-
 állattalománnyal, élő és
 holt leltárral vagy a nélkül
 kiadó. Értekezni lehet a tu-
 lajdonosnál, **Pataky Sán-
 dor,** Széchenyi-utca 43. sz.
 116

Betöltendő

gyors és gépirónói állás,
 kereskedelmi levelezésben
 és könyvvitelben jártas
 előnyben részesül. Ajánla-
 tok „Nyugdíjas” jelígre a
 kiadóhivatalba kéret-
 nek. 98.

Telegdi rühdőztem

berendezve átadó vagy tár-
 sulok. Értekezni a fűrdő-
 ben délelőtt. 111.

Harisnya,

keztükötések és fejelések
 elfogadtatnak a paszomány-
 gyárban. Ugyanott leányok
 felvételnek. Piac 32. 89

Trágyát

nagyobb mennyiségűt, ház,
 tól elszállítok. — Hajnal-
 Bika-bérbáz, II. emelet 1.
 117

Bort

veszek. Özvegy Sinkovits
 Istvánné, Károly Ferenc
 József-ut 70. 132

Nagymosás

csak kismosás Mythossal!
 Megtakarít: időt, pénzt,
 szappant, tüzelőt. Jótállás-
 sal kapható Arany Angyal
 gyógyszerüzében, megye-
 háza mellett.

Házvezetőnek

ajánkozik 31 éves urinő,
 minden házi dolgot elvál-
 lal, esetleg puszta. Cim
 kiadóba „Rendes” jelígre.
 134

Aranyért,

brilliansért, ezüstért
 minden hirdetőnél ma-
 gasabb árat fizetek.
Schiffmann ékszerész,
 Piac-utca 67. szám.
 :: Frohner-szálloda. ::

Gazdák figyelmébe!

Legjobbnak elismert
 acélekék, boronák, ten-
 gerikapák, répvágók, da-
 rálók

Ráhrmer Sándornál

Debreczen, Piac-utca 43.

Paplanvarrodamba

új fehér vatta érkezett.
 Selyem, glott, kásmir pap-
 lanok kaphatók és meg-
 rendelhetők. — Pehely és
 gyapju paplanokat készí-
 tek. Alakítok, frissítok. —
 Ocska vattát, paplanokat
 veszek. Debreczeni Lajos,
 Kossuth 11. 136

Tormay Cecile:

Bujdosó könyv című
 műve rendkívül érde-
 kes tartalommal most
 jelent meg és kapható
 a Méliusz könyvkeres-
 kedésben.

Kereslet

Tanulókat
 keresünk mielőbbi belé-
 pésre. Fűszerkereskedelmi
 Részvénytársaság, Piac-u.
 41. sz. 5038

Jobb családból

köztisztviselőt fel vesz
 harisnyagyárba és tanu-
 lóit főtéri üzletébe. Benyáts
 Emil Debreczen, Tisza-pa-
 lota. 5002

Aranyat,

mindenféle ezüstöt, bril-
 liánsot, gyöngyöt vesz
 Steiner Mihály, Hatvan-
 utca 2. szám, I. em. 4850

Úvegeket

konyakost, félliterest, lite-
 rest fehér és barna szín-
 ben magas árban vásárol
 Szilgysági szeszerkeske-
 dés, Csapó-utca 7. 48

Géplakatos

segéd és tanuló felvétel-
 nek Arany János-utca 37,
 Ehrenreichnál. 71

Gépirónót

keres helybeli pénztűzést.
 Csak perfect gép- és gyors-
 írók ajánlatát kérjük folyó
 hó 10-ig délig „Gépiró 59”
 jelige alatt a kiadóhiva-
 talba. 72

Elsőrendű

női és férfi munkaerők
 állandó alkalmazásra fel-
 vételnek Riskó és Társa
 női divattermében. 75

Kovács-fuvót,

üllőt, satut megvételre ke-
 resek. Cim a kiadóban. 95

Kimérőnő

leány felvétetik Szilagy-
 sági szeszerkeskedésben
 Csapó-utca 7. 110

Kifutó

fiu felvétetik a kiadóhiva-
 talban. 93

Kovácsfuvó,

üllő, satut megvételre ke-
 resek. Cim a kiadóba. 95.

Elsőrendű erő

elárusítónak felvétetik Pa-
 ták Soma férfiruha üzle-
 tébe, Miskolc. Bővebbet
 Frank Rezső férfiruha üz-
 letében. 121.

Segédkönyvelő

felvétetik Széchenyi-utca
 22. szám. 101

Kocsis

vagy boltiszolga nő, jó fi-
 zetással felvétetik. Révi
 rungyár, Hatvan-utca vé-
 gén. 105

Trafikot

forgalmas helyen keres öz-
 keresztény tisztviselőné.
 Cim a kiadóba. 103.

Pénzes társat

keresek női kalap-szalom
 megnyitáshoz, szaktudás
 nem szükséges. Kivánatra
 megtanítom. Komoly aján-
 latok „Fővárosi praxis” a
 kiadóba. 98.

Házi korpát

vagy 200 méter szurós
 drótot megvételre keresek,
 ugyanott egy jó mosónő
 kerestetik. Báró Győrfy
 Nap-utca 4. Telefon 12-83.
 113

Szakácsnő

jó bizonyítvánnyal felvéte-
 tik Króh Vilmosnál,
 Kandia-utca 4/a. I. emelet.
 90

Mérlegképes

magyar s német könyvelő
 és levelező-nő állást keres.
 Szőlősiné, Csapó-utca 34.
 120

Veszek

fehértanúsított, sejmeket,
 paplanokat, garnitúrákat,
 szőnyegeket, butort. Kai-
 ser, Piac-utca 7. 119

Aranyat,
 ezüstöt napi áron vesz
 Pigniczky Órás, Vár-u. 2.
 115

Pincemester
 gyakorlott felvétetik Fried-
 lándner Testvérek bornyag-
 kereskedő céghez. — Szé-
 chenyi-utca 29. 52

Egy
 15-17 éves fiu kifutónak
 felvétetik. Kupfer Ignác
 liszt- és fűszerkereskedé-
 sében, Bádogos-u. 126

Burgonyát
 10 métermázsáig disznók-
 nak és emberi táplálko-
 zásra veszek. Rákóczy 14.

Csizmadia-segéd
 állandó munkára felvétetik.
 Nyil-utca 125. Lázár. 129

Társat
 keresek 2 év óta fennálló
 nagy forgalmu üzletem
 megnagyobbításához 150
 ezer koronával. Ajánlatok
 „Aranybánya” jelígre a
 kiadóba. 130

Pénztárnoknő,
 aki gépirásban is jártas,
 azonnali belépésre felvéte-
 tik Adorján Jenő és Társa
 cégnél, Piac-u. 13. 331

Kerékgyártó
 mester azonnali belépésre
 kerestetik. — Nagymajori
 gazdaság, Tetétlen. 87

Eladás
 egy éves házörző him ko-
 mondor, vagy nőtőstnyel
 elcserelem. Veres-utca 9.
 szám. 108

Egy
 perzsa szőnyeg eladó. Pa-
 tay-utca 6. sz. 112

Komlóssy-ut 54.
 szám alatti szőlőskert vil-
 lával eladó. Felvilágosítást
 nyújt dr. Gergely Jenő ügy-
 véd Piac-utca 70. sz. alatt
 a délutáni órákban. 122

Jó forgalmu
 vendéglőt, kávéházat vagy
 éttermet azonnali átvételre
 keres fiatal keresztény há-
 zaspár, esetleg nagyobb
 kaucióval. Cim a Színházi
 Figaróban. 86

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 egy (gramofon) beszélőgép,
 egy beszélő hollandi papa-
 gály, egy összehajtható vas-
 ágy. Cim a kiadóban. 125

Lapelárusítók felvétetnek a kiadóhivatalban.

ELADÓ
 egy kedves kis
HÁZ!
 Új épület —
 palatetővel!
 Istálló is van

Ara csak 60 ezer korona!
Hatalmas nagy udvarral —
400 kvadrát öll!

Rajta egy szoba, konyha, kamara,
 istálló 5 lóra, jövizű kut, 400 négy
 szögöles nagy telek. Májusra, esetleg
 előbb is át lesz adva az egész in-
 gatlan a vevő részére. Van pedig
 ez a kis ház a vagonyár melletti
 Létai-utfélen levő Gerébi-telepen,
Láhner-u. 34. sz. alatt.

Ezen ház felett is a
NAGY LAJOS
 Országos Adásvételi Vállalat ren-
 delkezik, ott lehet megkötni a vételt,
 ott kell letenni a foglalót. Iroda:
 Veres-utca 9. szám.

Toll
 eladó 30 kiló. Pacsirta-u.
 22. sz. 114

Eladó
 Darabos-utca 33. számú 8
 ablakos frontu ház. 100

Eladó
 egy 8 méteres göré. Dió-
 szegi-utca 12. sz. Lómé-
 szárszék. 106

Zongora
 rövid, jó hangu eladó ter-
 ményért is. Cim a kiadó-
 hivatalba. 99

Rézüstök
 üstházak, mosófazekak,
 itatóvályuk beszerezhetők
 Arany János-u. 13. 102

Kertészetre
 kiválóan alkalmas 2000
 négyszög öll föld, nagy-
 mennyiségű melegágyi fel-
 szerelések, mindenféle kerti
 eszközök, magvak eladók.
 István-ut 49. 91

Patkányfogó
 fokszterier kutya eladó.
 Bercsényi-u. 77. sz. 92

Eladó
 öt mázsa szemes tengeri.
 Kinizsi-utca 25. 107

Eladó
 egy könnyű féderes egylo-
 vas kocsi. Cim a kiadó-
 ban. 94

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 egy (gramofon) beszélőgép,
 egy beszélő hollandi papa-
 gály, egy összehajtható vas-
 ágy. Cim a kiadóban. 125

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 egy (gramofon) beszélőgép,
 egy beszélő hollandi papa-
 gály, egy összehajtható vas-
 ágy. Cim a kiadóban. 125

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 egy (gramofon) beszélőgép,
 egy beszélő hollandi papa-
 gály, egy összehajtható vas-
 ágy. Cim a kiadóban. 125

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109

Eladó
 sevreaux és box 42-es új
 férficipő Hatvan-utca 1. sz.
 I. kapu, I. emelet, udvari
 folyosón 16. 97

Jó karban
 levő kis Singer-gép eladó.
 Zugó-u. 4., hátul az udvar-
 ban. 109